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1.
a) On consi@re quel = L, N Ly, avecL; = (aa)* et Ly = (aaa)*(a+ aa). On construit un automaté, pour
reconndre L, puis un automatel, pour reconnire Lo :

(SA2 a
0a, | @ =12
<011 — 213

L —3l1

Et un automate produit pour recofitma I'intersection :
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D'ou Zy = Zyaa + €, Zy = Zgaa et Z, = Zraa. NOUus pouvons remarquer que cela correspohidutomate :
obtenu par substitution de: a la place du:.
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La suite des substitutions donn&; = Zya® + ¢, Z, = Zya?® et Z, = Zya®*. Ainsi nous obtenons la solution :
Zy = (a®)*, Zo = (a%)*a® et Zy = (a®)*a* d'ou L = (aaaaaa)*(aa + aaaa).

Nous aurions pu &duire cette expression par la substitution dansada a dans I'expression rationnelle du
deuxieme langage.

Une autre mardre de proeder est :

Li=(aa)*={a":1=0 mod2}={a":i=0,20u4 mod 6}
Ly = (aaa)*(a+aa) ={a’:i=10u2 mod 3} ={a’:i=1,2,40u5 mod 6}
LiNnLy={a":i=20u4 mod 6} = (aaaaaa)*(aa + aaaa)

b) On pro@de de marire analogua I'exercice pecdent : Soitd; un automate qui reconfial; = (0+ 11)*
et A, qui reconnét Ly, = (01 + 10)*.
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L’'automate produit correspondant (et sa reuotation) est :
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Nous obtenons dong, = Z,0110 + ¢ = Z, = (0110)*. DoncL = (0110)*.

c) On reconntici les deux langages de I'exerciceepedent. La diference est qu’au lieu de faire I'intersection,
on effectue une diffrence ensembliste i.e. on sénésse aux mots di qui ne sont pas dans,, autrement
dit aux mots qui son la fois dand.; et dans le comgimentaire dd..

On construit donc un automate qui recoitid’ deduit deA, de I'exercice pecedent diment compité :
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L'automate produit est alors :
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On obtient ;
7y = Zs00 + 0 7y = Z,1100 + 0 = 0(1100)* = (0110)*0
Zy =70+ 250+ 11) + Zs(011 + 11) + 11 = ¢ Z3 = Z3(0+ 11) + Z;(0 4+ 11011 4 1111) + 11
Ze = Z111 Zs = (0110)*011

Ainsi nous avonsZ; = [(0110)*(00 + 011011 + 01111) + 11](0 4 11)*
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Ce qui donne I'expression rationnelle correspondant aleigeg

L =(0110)*(00 + 011011 4+ 01111) 4+ 11](0 + 11)* + (0110)*0 + (0110)*011
Cette expression peétre simplifee, car si on noté = 0110 nous avons :
T*(00+7114+01111)+11 = T*(00+01111)+(T*T11411) = T*(00+01111)+7*11 = T*(00+11+01111)

et nous obtenons :
L = (0110)*[(11 + 00 + 01111)(0 4+ 11)* 4+ 0 + 011]

En minimisant, on constate que lests 2 et 5 sorééquivalents. On peut donc les fusionner.



